

**Председателю Верховного суда РК  
Асанову Жакып Кажмановичу**

От Жаканбаевой Розхан Нургалиевны

г.Алматы

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

Я, Жаканбаева Розхан Нургалиевна, хочу выразить свою искреннюю благодарность за справедливость, за чуткость, за профессионализм судье Специализированного межрайонного административного суда города Алматы Абраеву Мурату Советовичу.

В течение 2-х лет мы вместе с адвокатом долго отстаивали свое право, которое было нарушено лицами: Утебалиевой Г.Ш. и Кисабаевым А., ворвавшиеся в мою частную собственность в вечернее время, когда я и моя семья отдыхали и нанесли мне телесные повреждения.

В течение полутора года я и мой адвокат многократно писали в различные органы чтобы привлечь правонарушителей к наказанию. За все это время у меня сложилось мнение, что наш закон, наши правоохранительные органы не защищают права потерпевших, при этом оставляя виновных лиц безнаказанными. Уже начала думать о том, что мысли многих людей о том, что в судах можно добиться справедливости только через влиятельных людей, либо с помощью денег находят свое подтверждение.

Однако данные мысли были ошибочными. В судах есть честные судьи как Абраев М.С., который очень оперативно и объективно рассмотрел дело, вел судебный процесс спокойно, проявляя уважение ко всем участникам и предоставив возможность всем высказать свое мнение.

Меня поразило то, что судья Абраев М.С. проверял каждый довод участников и дал возможность быть услышанными и предоставить нужные документы по делу. Таким образом, судья Абраев М.С. при рассмотрении дела проявил свои только лучшие качества, как: человечность, уважительное отношение ко всем участникам, сдержанность, грамотность и высокий профессионализм.

Я увидев то, как многочисленные государственные служащие, правоохранительные органы и некоторые судьи проявляют безразличие, допускают не уважительное отношение к людям, не желают вникать в суть дела и решить дело справедливо, просто обязана отметить профессионализм судьи Абраева М.С. и выразить свою благодарность.

Уважаемый, Жакып Кажманович, в связи с этим, я выражаю свою огромную благодарность судье Абраеву Мурату Советовичу и благодарю Вас за то, что при подборе кадров заметили его качества, которые были перечислены выше.

Считаю, что Абраев М.С. заслуживает поощрения за добросовестный труд и за ответственный подход к своим должностным обязанностям, и заслуживает продвижения по служебной лестнице. Поскольку он должен передать свой опыт и научить других судей как быть профессионалом своего дела, как он сам. Благодаря таким судьям повышается авторитет судебных органов и повышается доверие общества к работе судебной власти.

На основании вышеизложенного прошу Вас поощрить судью Абраева Мурата Советовича за его профессионализм и если возможно сообщить мне о результатах рассмотрения моего благодарственного письма.

Желаю, чтобы в наших судах было больше судей таких, как Абраев М.С. - профессионалы своего дела.

Желаю Вам, судье Абраеву М.С. еще больше здоровья, успехов и еще больше процветания!

С огромной благодарностью

Жаканбаева Р.